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Poder Legislativo, Càmara Municipal de Cel. João Pessoa,/RN, Ata da 22"
(vigésima segunda) sessão ordinária da 56' (quinquagésima sexta)
Legislaturado 2o semestre do ano de 2020 daCàmaraMunicipal de Cel. João
Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 14 (quatorze) de dezembro de 2020
(dois mil e vinte), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana n" 210.
Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e secretariados pelos vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hílderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro
Caboclo da Silva, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Rafael
Carvalho Moreno, José Alves do Nascimento, Maria das Graças de Carvalho
e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na sessão o seguinte
Vereador Antônio Lima de Carvalho. (Ausente por motivo justificado). Em
seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a

todos os presentes e a todos que e a todos que estão assistindo por rede social
via facebook e registra a presença de Manoel esposo da tesoureira Tamires,
Katson e do Excelentíssimo prefeito Antônio Lopes. Em seguida o Sr.
Presidente. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1" Secretário para
fazer a ieitura das atas do dia 26 de novembro e 1 I de dezembro a qual depois
de lida foi aprovada por unanimidade. Terminando o I " expediente inicia-se
o 2".Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao lo Secretario para fazer
a leitura do oficio de no 14112020: Através do presente oficio, remeto a
Vossa Excelência e demais Vereadores o projeto de lei do poder
executivo, em anexo, que visa alterar o art. 60 da Lei Ordinária
Municipal n.' 61 de 2019 e dar outras providencias. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao I " Secretari o para fazer a leitura do Projeto de
Lei de no 019/20202 Altera a Lei Ordinária Municipal n.' 061 de 2019 e
dá outras providencias. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer a leitura do parecer das
Comissões sobre o Projeto de n" 01912020: O projeto de lei ora analisado
preenche todos os aspectos de legalidade, jurisdicionalidade e

constitucionalidade zelando pela técnica redacional, conclusão logica e pela
gramatical. Em consequência resolve esta relatoria extra seu parecer de
forma favoúvel e tramitação e aprovação da matéria apresentada. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao lo Secretari o para fazer a leitura
do Projeto de Lei de n'02112020: Abre Crédito especial que especifica e

dá outras providencias. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer a leitura do parecer das
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Comissões sobre o Projeto de n" 021/2020: Pelo exposto, consideransdo que

o Projeto em tela respeita os pressupostos de legalidade e

constitucionalidade, o presente relator opina favoravelmente pelo
prosseguimento de sua tramitação. Em seguida o Sr. Presidente passa ao lo
Secretario para fazer a leitura do Projeto Decreto Legislativo de n' 001/2020
de autoria do mesmo. Fica concedido a Tamires Mabel Sousa de

Carvalho, o título de Cidadã Pessoense em sua homenagem, pelos

relevantes serviços prestados à comunidade do Município de Coronel
João Pessoa/Rll. Em seguida o Sr. Presidente passa ao l" Secretario para

fazer a leitura do Projeto Decreto Legislativo de n" 00212020 de autoria do
mesmo. Fica concedido a Maria da Salete Lopes de Carvalho, o título de

Cidadã Pessoense em sua homenagem, pelos relevantes serviços
prestados à comunidade do Município de Coronel João Pessoa/RN. Em
seguida o Sr. Presidente passa ao lo Secretario para fazer aleitura do Projeto
Decreto Legislativo de n" 003/2020 de autoria do Vereador Francisco
Roberto Amorim de Carvalho. Fica concedido a Nivalda Maria Gama
Pessoa, o título de Cidadã Pessoense em sua homenagem, pelos

relevantes serviços prestados à comunidade do Município de Coronel
João Pessoa/RÀl. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Prefeito
Municipal que dar boa noite a todos os presentes e explica o Projeto de Lei
de n" 02112020 e fala sobre algumas obras que foram concluídas no seu

mandato, fala também sobre três novos veículos que o mesmo consegui para

o município, em seguida agradece a todos os Vereadores por todo apoio que
obteve durante os quatro anos do seu mandato, agradece a toda sua família
por sempre eslá ao lado em todos esses anos de 1uta, ainda em suas palavras
parabeniza o Sr. Presidente Francisco Roberto Amorim de Carvalho por ter
conduzido sempre com dignidade e garra esta Casa Legislativa. Ordem do
dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o Projeto de lei de no

01912020 juntamente com o Parecer das comissões. Projeto Lei de no

019/20202 Âltera a Lei Ordinária Municipal n.o 0ól de 2019 e dá outras
providencias. Sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente submete em votação o Projeto de lei de n" 021/2020 juntamente

com o Parecer das comissões. Projeto de Lei de n" 021/2020. Abre Crédito
especial que especi{ica e dá outras providencias. Sendo aprovados por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação os Projetos
Decretos Legislativo de n" 001/20?0: Fica concedido a Tamires Mabel
Sousa de Carvalho, o título de Cidadã Pessoense em suâ homenagem,
pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Município de
Coronel João Pessoa/Rhi. OO2|2O20 Fica concedido a Maria da Salete
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Lopes de Carvalho, o título de Cidadã Pessoense em suâ homenagem,
pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Município de
Coronel João Pessoa/RN rf 00312020. Fica concedido a Nivalda Maria
Gama Pessoa, o tÍtulo de Cidadã Pessoense em suâ homenagem, pelos
relevantes serviços prestados à comunidade do Município de Coronel
João Pessoa/RN. Sendo todos aprovados por unanimidade. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar
boa noite a todos os presentes e diz que é uma grande satisfação trazer a esta
Casa Legislativa os Decretos em nome de pessoas tão dignas, agradece a
Tamires por sua amizade, por toda dedicação a este município, com seu
trabalho, pois são 6 anos de serviço prestado à está Câmara, sempre fazendo
seu trúalho com muita dedicação. Em seguida fala sobre Dona Salete diz
que é uma mulher culta, reiigiosa, que hoje se encontra residindo em natal
mais que sempre morou na cidade de Coronel João Pessoa, diz que a mesma
prestou serviço durante muitos anos como professora e que todos os anos

vem visitar o município, em seguida parabeníza o Sr. Prefeito pelas obras
concluídas e por os novos veículos trazidos para o município, ainda diz aos

colegas reeleitos que próximo ano continue trabalhando e trazendo ainda
mais projetos para esta Casa. Em seguida o Sr. Presidente diz que é muito
bem-vindo os Decretos Legislativo apresentados peio Vereador Jaciro
Caboclo da Silva, Em seguida agradece a Tamires por toda sua dedicação e

esforço durante todos esses anos, em seguida deseja que os Vereadores
continue fazendo um bom trabalho, e agradece a Deus e a sua família por
tudo, fala também sobre o Decreto de n" 003/2020 de Nivalda e diz que ela
é uma mulher de caráter, responsável que contribui durante anos como
política neste município. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a
Tamires Mabel que agradece ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva por ter
concedido a mesma o título de cidadã, agradece também a todos os Verdores
por terem aprovado o Decreto, e em especial ao S. Presidente Francisco
Roberto Amorim de Carvalho por te lhe dado a mão, por esses 6 anos
trabalhando ao seu lado e por toda confiança depositada a mesma. em
seguida fez uso da palavra o Vereador Rafael Carvalho Moreno que dar boa
noite a todos os presentes, e parabeniza a tesoureira Tamires por o tífulo de

cidadã pessoense, e por o seu excelente trabalho, em seguida parabeniza o
Prefeito Municipal por a compra da ambulância, diz também que fiscalizou
e viu que a maternidade estií com um grande estoque de medicamentos, em
seguida paraberuza o Sr. Presidente pelo seu excelente trabaiho e por
conduzir tão bem esta casa legislativa, parabentza tambem os colegas
vereadores Jaciro caboclo da Silva e Jose Alves do Nascimento por todo
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trabalho prestado a este município, diz também que torce paÍa que a vacina
contra o covid já chegue até o nosso município, ainda em suas palavras
deseja a todos um feliz natal e prospero ano novo cheio de muita paz. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior que dar boa noite a todos os presentes e parabeniza
o Sr. Prefeito por os serviços prestados a este município, parabeniza também
os colegas vereadores Jaciro caboclo da Silva e Jose Alves do Nascimento
por todo esses anos de trabalho, diz que os mesmos ficaram marcados pra
sempre na política de Coronel João Pessoas e ao Sr. Presidente por todo
serviço prestado e por ter conduzido sempre da melhor maneira esta casa,
diz também que continuará aqui sempre trabalhando em pro da população,
aprovando tudo que for para o bem do povo, em seguida deseja um feliz natal
e um próspero ano novo a todos, que o próximo ano venha cheio de coisas
boas. Em seguida o Sr. Presidente pede a dispensa da leitura da ata, sendo
aprovada por unanimidade. Em seguida fez uso da palavra o Vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves que dar boa noite a todos os presentes e
parabeniza os colegas Vereadores Jaciro Caboclo da Silva e Francisco
Roberto Amorim de Carvalho pelos decretos legislativos, que foram muito
merecidos, em seguida parab eniza o Sr. Prefeito por a passagem molhada do
Sitio Poço de Varas II, pois fazia algum tempo que batalhávamos para que
fosse construída, também parabeniza o Sr. Prefeito pelos novos transportes
que foi conseguido para o município, em seguida deseja a todos um Feliz
Natal e Prospeto Ano Novo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a
Vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os
presentes e parabeniza os colegas vereadores pelos decretos legislativos
apresentados nesta casa, deseja a todos que vão continuar legislando nesta
casa que continuem fazendo um excelente trabalho, em seguida agradece ao
Sr. Prefeito por toda paciência que teve com a mesma durante esses quatro
anos do seu mandato, diz que continuará defendendo os direitos de toda
população pessoense, diz que está muito realizada pois completou 55 anos
de idade com muita paz, ern seguida deseja um Feliz Natal e um Próspero
Ano Novo a todos. Em seguida o Sr. Presidente parabeniza a Vereadora
Maria das Graças de Carvalho pela passagem do seu aniversário, em seguida
diz que é muito grato por os seis mandatos que alcançou, pelos vinte e quatro
anos dentro da política de Coronel João Pessoa, diz que a luta é grande mas
que se sente realizado, agmdece a todos que confiaram a ele o seu voto, diz
também que continua trabaihando em prol do povo e que estará sempre a
disposição, em seguida parabeniza a cidade que no dia I 9 completará 57 anos
emancipação política, e deseja a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano
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Novo cheio de muita paz. Em seguida fez uso da palavra o Yereador Jaciro
Caboclo da Silva que parabeniza a cidade de Coronel João Pessoa pelos 57
anos de emancipação política, e por todos os vereadores e prefeitos que já
passaram por estas câmara, em seguida registra uma moção de aplauso. Nada
mais havendo atÍatar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Secretíria

1" Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 14 de dezembro de 2020
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, realizada no dia 14 de dezembro de

202A, as l9:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joâo Pessoa/RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:

Cel. João Pessoa/RN, 14 de dezembro 2020.
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